

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVI.—Número 17.277

Miércoles 20 de Junio de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

LAS COMUNICACIONES A TITULARES DE DERECHOS REALES Y SITUACIONES JURIDICAS EN GENERAL GRAVE CONTRATIEMPO EN EL PROBLEMA DE CHIPRE

▲ Surtirán los efectos legales mediante edictos publicados en boletines oficiales y en la Prensa

▲ Serán los mismos que se conceden a las notificaciones y citaciones

Madrid, 20. Todas las comunicaciones que hayan de dirigirse a los propietarios titulares de Derechos Reales y situaciones jurídicas y en general a las personas afectadas por los trabajadores de conservación del suelo, podrán efectuarse mediante edictos cuya inserción en el tablón de anuncios del Ayuntamiento correspondiente en el "Boletín Oficial" de la provincia y en un periódico diario de la capital de la misma, surtirán por decreto del Ministerio de Agricultura que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado", los mismos efectos que las leyes atribuyen a las notificaciones y citaciones.

No obstante, cuando los particulares o entidades afectados promoviesen individualmente reclamaciones o interpusieran recurso, las actuaciones se entenderán personalmente con el reclamante o recurrente, a cuyo efecto éste habrá de expresar en el escrito en que se promueva la reclamación un domicilio dentro del término municipal de que se trate y, en su caso, la persona residente en el mismo a quien hayan de hacerse las notificaciones.

La obligación dimanante de la aplicación de la ley de 20 de Julio de 1955, por imperativo de los artículos segundo y tercero de dicho texto legal se entenderá impuestas directamente respecto de la finca incluida en los correspondientes «planes de conservación del suelo agrícola». En su consecuencia, los cambios de titulares en todos los derechos y obligaciones que en relación con la conservación del suelo afecten a los anteriores.—Cifra.

La nueva, que reúne numerosos cuadros de la escuela italiana. El señor Mattarella se mostró complacido por esta visita.—Cifra.

La ironía de la vida en RUSIA

Rangún (Birmania), 20 (4 t.).—Es fácil encontrar en Rangún, a la venta, copias de las oraciones fúnebres pronunciadas por Malenkov y Molotov en el funeral de Stalin, a pesar de los esfuerzos realizados por la Legación soviética para comprar todas las copias. En ellas se hace constar que el acuerdo de Stalin vivirá siempre en el corazón del pueblo soviético.—Efe.

El ministro italiano de Comercio visita el Museo del Prado

Madrid, 20.—El ministro de Comercio Exterior de Italia, señor Mattarella, acompañado de su esposa y del embajador de su país en España, don Julio del Balzo, visitó el Museo del Prado, donde fue recibido por el señor Sánchez Cantón, subdirector de la Pinacoteca.

El ministro italiano recorrió las salas de Velázquez, El Greco, Goya, y

Triunfó en Bolivia el Movimiento Nacionalista Revolucionario por gran mayoría de votos

La Paz, 20 (4 t.).—El tribunal electoral ha dado a conocer las cifras oficiales del escrutinio, que confirman la abrumadora victoria conseguida por el partido gubernamental—Movimiento Nacionalista Revolucionario—en las elecciones del domingo pasado.

Según estas cifras el candidato presidencial de M. N. R., Hernán Siles Zuazo, obtuvo 564.541 votos, frente a 17.906 logrados por la Falange Socialista; 9.925 por los comunistas y 1.770 por el partido Trostkista.

El presidente de la República, Víctor Paz Estensoro, en un mensaje dirigido al país agradece a los electores esta nueva prueba de confianza en el movimiento nacionalista revolucionario, único camino—dice—para la liberación nacional.—Efe.

MEJICO

Disturbios estudiantiles en Morelia

Méjico, 20 (4 t.).—Se informa que en Morelia, varios centenares de estudiantes amotinados asaltaron edificios gubernamentales, al rehusar recibirlos el gobernador Dámaso Cárdenas. Entre sus demandas figura la pretensión de que los estudiantes reciban el 14 por 100 del presupuesto del Estado, como beneficio a las escuelas.

El cabecilla estudiantil, Adolfo Mejía, ha ordenado que se mantenga «el régimen de terror» hasta que se acceda a sus peticiones. Este motín no está relacionado con la huelga de estudiantes en la capital federal, que ha terminado.—Efe.

NACIONALISTAS ARGELINOS, GUILLOTINADOS

▲ Son las primeras ejecuciones desde el comienzo del alzamiento

Argel, 20 (4 t.).—Se han efectuado las dos primeras ejecuciones de nacionalistas argelinos, desde que comenzó el alzamiento argelino el 1 de Noviembre de 1954. Los dos rebeldes han sido muertos en la guillotina. Hay otros 38 insurgentes condenados a muerte, que serán ejecutados dentro de unos días en Argel y Tizi Uzu, principal ciudad de la zona montañosa de la gran kabila, infesta de rebeldes.—Efe.

EL PEOR DESASTRE DE LA AVIACION COMERCIAL

Setenta y cuatro muertos-dos españoles-al caer al mar un aparato venezolano

Nueva York, 20 (4 t.).—Un avión del servicio de guardacostas informa que ha recuperado dos cadáveres, procedentes de un avión venezolano que cayó esta madrugada al mar. La muerte de los 74 ocupantes del aparato siniestrado hace de este accidente el peor desastre, en coste de vidas, que se registra en la historia de la aviación comercial.

Entre los pasajeros del avión venezolano desaparecido en el mar, había 18 norteamericanos, 42

venezolanos, un francés, dos españoles y un suizo. La lista de pasajeros y miembros de la tripulación europeos que han resultado muertos en el accidente registrado por un avión venezolano es la siguiente: Andrés Schob, de Francia; Carlos M. Muela, de España; María del Carmen Antelo Rodríguez, de España; Ernest Candrian, de Suiza. Tripulantes: camarera Cristina de la Croix, de Francia; camarero Guilio Timmi, de Italia.—Efe.

EL ACCIDENTE

Nueva York, 20 (4 t.).—El piloto del avión guardacostas «Albatros» teniente Fred Hancox, que presenció el accidente sufrido por el avión venezolano ha hecho el siguiente relato del mismo: «Establecí contacto por radio con el «Constellation» venezolano a la 1,10 de la mañana, 6,10 española, poco después de haber despegado de Floyd Bennet. A la 1,24 vi al avión a una altura de unos 70 metros sobre nosotros. Le seguí y di escolta hacia tierra. A la 1,27 el avión anunció que estaba arrojando carburante para aterrizar en Idlewild. Desde ese momento, todo parecía ir normal. El avión volaba con tres motores pero parecía que podría aterrizar sin dificultades.

A los pocos segundos de comunicarme por radio que se disponía a aterrizar noté que había llamas bajo el ala y el carburante que arrojaba para poder aterrizar se había incendiado.

El «Constellation» descendió unos 2.500 metros, chocó contra el agua, se incendió y desapareció. Descendí todo lo que pude y minutos después se nos unieron otros aviones. A la hora llegó el avión «Graig» de transporte y lanzó sus botes salvavidas. Con la luz del día vimos flotando gran cantidad de ropas, sacos de mano, cojines y trozos de papel. Creo que nadie ha podido salvarse.—Efe.

TAMBIEN EN NUEVA YORK hay gamberros de mal gusto

Nueva York, 20 (4 t.).—Un bromista de mal gusto prendió fuego a un montón de azufre en una escuela de esta ciudad, obligando a quinientos niños a salir corriendo a la calle entre toses y llantos. Como consecuencia de las carreras, veintitrés niños han tenido que ser hospitalizados, aunque, por fortuna, ninguno de ellos está grave.—Efe.

LA ANTARTIDA CELEBRA EL 21 DE JUNIO EL INVIERNO

Los habitantes de las zonas templadas no nos damos cuenta de la vida polar: encerrados en casas como frigoríficos, se hiela el petróleo y se apaga la luz

Washington.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario)

El 21 de Junio, a la misma hora que en nuestro hemisferio hace su entrada oficial el verano, los grupos de las distintas nacionalidades, dispersos por el Polo, conmemoran la entrada del invierno.

Hay allí expediciones de las más diversas naciones: rusos, los cuales han dado este año con un oasis, que desafia todos los conocimientos geofísicos de nuestros días: junto a un riachuelo, crece la hierba y alumbra el sol. Allí se broncea su piel bajo las caricias de un sol tibio. Ya anteriormente los americanos habían dado con ese hermoso paraíso, pero los rusos no han visto sus huellas, ni siquiera han querido reconocer la identidad de sus fotografías.

Allí están, mejor provistos de todo y más numerosos que nadie, los americanos: cuando llegan estos meses, se encierran en casas prefabricadas, como inmensos frigoríficos: las puertas cierran herméticamente; las vidrieras son del mismo material que las de los aviones a reacción; allí se evita que se hiela el petróleo y que se apague; conforme a las declaraciones del almirante, hasta la luz eléctrica se apaga, cuando el clima baja a los cincuenta y cinco grados. Allí, el cacheco salta hecho pedazos como el vidrio.

Hasta la luz tiene esplendores deslumbrantes y desconcertantes:

"La luz—concluye Byrd—viene vertical de lo alto a bajo y es comparable a un gabinete fantástico, lleno de espejos, formados por aquellos muros de hielo".

"Temperatura mínima—se comunicó recientemente—26 grados bajo cero. En los últimos quince días, hemos tenido doce de vientos fuertes de más de quince metros por segundo y ocho días de ellos de terribles ventiscas. Se ha realizado un reconocimiento en Punta Wesel con toda seguridad.

Y como esta parte, abundan otros muchos. A veces, éstos adquieren un tono de poesía y hasta de novela, narrando los innumerables prodigios de que aquella tierra es espectáculo insólito para los hombres.

En una barraca-frigorífica se dan los casos más curiosos: en la parte alta de los dormitorios, la temperatura es de veinte grados sobre cero, y en la parte baja de cuatro grados bajo cero. Mientras los que están en la parte baja se hielan, pueden ver a sus compañeros de la parte alta casi desnudos, sin necesidad de mucha ropa al menos. Y esto en una altura de cuatro o cinco metros.

LA AVENTURA TERRIBLE

La terrible aventura del polo se inicia estos días. La incertidumbre de la vida de estos hombres, de la consistencia de sus barracas, de la perfección de sus conocimientos, todo está puesto en terrible peligro. En alguna ocasión, alguna de ellas ha ardió ante el desamparo de aquellos lugares, testigos implacables de sus tragedias.

Y después, la convivencia de hombres con sus recuerdos, que producen verdaderas psicosis, con sus caracteres, que a veces desencadenan verdaderas luchas con toda esa serie de problemas para hombres civilizados, que echan de menos sus hogares, sus casas, sus hijos y sus mujeres, pues siempre hay un número crecido de estos últimos. Y a todo esto, teniendo que trabajar implacablemente para defenderse de los rigores del tiempo y hasta de la suerte.

UBALDO DE LEÓN

Turquía, dispuesta a enviar tropas antes que la isla sea devuelta a GRECIA

Las ha concentrado ya con dotaciones completas en distintos puntos del país

Londres, 20.—Turquía ha advertido a Inglaterra que enviará tropas a Chipre, antes de consentir que dicha isla sea entregada a Grecia, según dice hoy el «Daily Mail». El redactor diplomático de este diario afirma que Turquía ha presentado a Gran Bretaña un virtual «últimátum» en tal sentido, y añade que «círculos turcos responsables» de Londres confirman la veracidad del aserto, y que antes que Chipre caiga en manos griegas, si es necesario por la fuerza, se enviarán tropas desde la metrópoli, y ya se han recibido informes de que los turcos han concentrado tropas, con dotaciones completas, en distintos puntos del territorio turco.

Iba a ver a su madre enferma y muere al caer del tren

León, 20.—El soldado del regimiento de Flandes número 30, Ricardo López Alvarez, de guarnición en Vitoria, que marchaba a su casa, con permiso, para ver a su madre que se encuentra gravemente enferma y que reside en un pueblo de la provincia de Orense, se cayó del tren entre las estaciones de Astorga y Vega de Mazag, muriendo en el acto.—Cifra.

FRANCO RECIBE A UNA COMISION DEL CONGRESO DE INVALIDOS

Otras audiencias civiles y militares de Su Excelencia el Jefe del Estado

Madrid, 20.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil en el palacio de El Pardo, a las siguientes personas:

Comisión del I Congreso Nacional de Inválidos Civiles y del Trabajo, presidida por don José Luis Arrese, ministro secretario general del Movimiento; doña viuda de Mola, marquesa viuda de Esquilache, doña Victoria Manjón de Mackenna, Comisión de la Primera Asamblea General de la Mutualidad Laboral de Previsión Social de los Pescadores de Bajura, presidida por don Antonio Pedrosa

Latas, jefe nacional del Sindicato de la Pesca y el almirante don Rafael Estrada, presidente delegado del Instituto Social de la Marina; Comisión del Patronato de las Obras Sociales del barrio de la Prosperidad de Salamanca, presidida por el padre Enrique Basabé Terreros S. J.; señor Buben Ferreira de Mello, embajador del Brasil en Madrid; señor Jorge Cardona Yáñez, general del Ejército chileno; don José Felipe de Alcover, embajador de España en Rabat; obispo electo y auxiliar de Lugo, señor Augusto Olivares Becerra, periodista chileno; don Francisco Sintes Obrador, don Javier Barrose, arquitecto, y don José Navarro y González de Canales, jefe nacional del Sindicato del Olivo.

AUDIENCIA MILITAR

En audiencia militar recibió a don Gustavo Urrutia González, teniente general y presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar; don José María López Valencia, general de división, jefe de la división 72 y gobernador militar de Oviedo; don Manuel Carrasco Verde, general de división, subsecretario del ministerio del Ejército; don Antonio Sanz García-Veas, general de división del Aire, jefe de la región aérea pirenaica; don Roger Oliete Navarro, general de brigada de la Guardia Civil, jefe de la tercera zona; don Eusebio Verda del Vado, coronel de Aviación, segundo jefe de la Jefatura Nacional de la Defensa Pasiva; don Gerardo Fernández Pérez, coronel de Aviación, jefe de la primera sección del Estado Mayor del Aire; don Luis Navarro Gaynor, coronel de Aviación, jefe de Estado Mayor del mando de la Defensa Aérea; don José Gomá Orduña, coronel de Aviación S. V., jefe del Servicio de Armamento; don Constantino Abia Zurita, coronel farmacéutico, jefe de la Agrupación de Farmacia; don Gabriel Peña Márquez, coronel del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos, a las órdenes del señor ministro; don José Sanjurjo Prieto, teniente de Infantería del tercio Gran Capitán, de la primera legión.

Más de 10.000 atunes ha capturado la almadraba de Barbate

Barbate de Franco (Cádiz), 20.—Más de diez mil atunes lleva capturados esta almadraba del Consorcio Nacional desde el día 10 de Mayo, fecha en que se procedió a la primera captura de esta temporada.

También han comenzado hace unos días las capturas de caballa, con lo que se ha entrado en la temporada de pesca, que, al parecer, presenta buenas características.—Cifra.

CRÓNICA DE LA CIUDAD

La calle, hoy

Aparte de la turba de zarrapastrosos, barbudos y desmelenados superhombres que hacen para el celuloide el papel de guerrilleros de la francesada y que aparecen por todas las esquinas de la ciudad, bien podemos pensar que los personajes del día son los estudiantes. En realidad ahora casi da vergüenza pasar por las calles sino se va desvestido con una camisa muy cinematográficamente hecha jirones, o se lleva el paso apresurado, la inquietud en los ojos y la credencial del manojito de libros que le acrediten a uno como un examinando camino del tribunal (¿Cómo suena—¿verdad?—eso de tribunal a verdugo y a guillotina!).

Pues sí, señor, así están las cosas. O estudiante o "extra", sin contar con que muchos estudiantes, de los que han tenido la suerte de terminar ya con la pesadilla de los exámenes han pensado que no estaría mal del todo dedicarse por unas horas al cine, "hacer un poquito de historia", distraerse amablemente—aparte lo pesado que se este asunto del rodaje—, y de paso ganar unas pesetillas que no vendrán nada mal en las inminentes ferias. El caso es que ya tenemos a la ciudad nuevamente revolucionada aunque de una manera sensiblemente distinta al anterior paso de las huestes de Kramer por Segovia, seguramente por la abundancia del personal foráneo, que en la anterior ocasión estaba casi reducido al elemento técnico. Pues bien, a todo ese personal foráneo, entre el cual destacan por méritos propios los superhombres a que nos referíamos, de pelo en pecho, cara sucia y barbas de empuñados, que de manera multitudinaria acampa en nuestra ciudad, le deseamos muy grata estancia entre nosotros.

Fuera de eso, nada de particular apenas. Todo empieza a sumirse en la siesta estival a la que ya va convidando el tiempo, no tremendamente caluroso, pero lo suficientemente cargado de esencias caliginosas como para hacer desear la sombra de la persiana y la fiel compañía del botijo.

Y, por cierto, ¿no han oído hablar de un diablillo que hay en las imprentas que no descansa hasta que trastrueca una letra por otra y mete la pata bien metida? Pues ese diablillo la ha hecho buena con algunos carteles de nuestra gran corrida de Ferias. Ya pueden apresurarse los coleccionistas de cosas raras; tienen ahora la oportunidad de hacerse con un cartel en que Rafael Ortega, Jumillano y Gregorio Sánchez, corriendo ganado de la marquesa de Deleitosa, alternaron en la plaza de Segovia el día de San Pedro del año 1596, exactamente dos años antes de que Nuestro Señor, el Católico Rey don Felipe II, abandonara este mundo.

¿Qué tal? ¿No es un mirlo blanco?



Información Local

MAÑANA SE INAUGURARÁ LA TOMBOLA DE CARIDAD

LA SEÑORITA M.ª CRISTINA CAVESTANY, ACOMPAÑADA DE SU MADRE, ESTUVO AYER EN NUESTRA CAPITAL

En el Ayuntamiento le fueron presentadas las damas de honor que formarán su corte

Alrededor de las seis de la tarde de ayer llegó a nuestra capital la señorita María Cristina Cavestany y Cantos, hija del ministro de Agricultura y reina de los Juegos Florales de Segovia, a la que acompañaba su madre, con objeto de saludar a las damas que han de formar su corte de honor.

SEGOVIA RELIGIOSA

En las MM. Reparadoras

Las Marías de los Sagrarios tendrán su culto mensual mañana jueves, a las seis y media de la tarde. Seguidamente se celebrará la Junta. Se ruega la puntual asistencia de todas las Marías.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos y un matrimonio

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Javier Rincón Juárez, hijo de José y de Florentina; Jesús Bernardo Sanz, hijo de Pedro y de María Teresa; María de las Nieves Martín Vigara, hija de Rafael y de Casilda, y Milagros Manso Alonso, hija de Servilio y de Andrea. Matrimonios: Eugenio Yubero Sacristán, con Irene Domínguez Urrutia.

A la entrada del Ayuntamiento fueron recibidas por el alcalde don Angel Sanz Aránguez y el teniente de alcalde y presidente de la Comisión de festejos don Jacinto Núñez.

En el salón blanco de las Casas Consistoriales esperaban la señora de Sanz Aránguez y las damas de honor de la reina, a la que le fueron presentadas y con las que departió animadamente. Poco después llegaron también el gobernador civil de la provincia y la señora de Marín Pérez, que saludaron a la señora de Cavestany e hija, así como a las señoritas que formarán el corte de honor.

Algún tiempo después, mientras las señoras de Cavestany, Marín Pérez y Sanz Aránguez, acompañadas del gobernador y alcalde de la ciudad, visitaban varios monumentos, la señorita María Cristina Cavestany, acompañada de sus damas de honor, recorrió algunas calles segovianas, trasladándose después al hotel Las Sirenas, donde el Ayuntamiento les obsequió con una merienda.

El domingo se celebrará una novillada a beneficio de la misma, toreando Jacinto Villacorta y Emilio Barriocanal (Civil)

Se está ultimando la instalación de los diferentes objetos que han de figurar en la Tómbola de Caridad que mañana será abierta al público, organizada por la Junta Diocesana de Acción Católica, con la aprobación del prelado de la diócesis, con destino a allegar fondos para las Conferencias de San Vicente de Paul y las necesidades del Santo Hospital de la Misericordia.

La Tómbola está emplazada, en el presente año, en la entrada de la avenida de Fernández Ladreda, al pie de la plazuela del Carmen, y su inauguración se verificará mañana, a las ocho de la tarde, con asistencia de las autoridades y demás comisiones y representaciones.

Para atenderla durante los días que permanezca abierta se formarán turnos, que estarán a cargo de las diversas parroquias, asociaciones religiosas, Corporaciones y entidades.

Además de la venta ordinaria de papeletas, que se hará en la forma acostumbrada, habrá cinco sorteos extraordinarios, uno por semana, sin que ello suponga que haya sido suprimido el acostumbrado sorteo final, para el que se han reservado valiosos premios. El número de éstos que compondrán la Tómbola se eleva a 35.000.

Novillada benéfica

El próximo domingo, festividad de San Juan, a las cinco y cuarto de la tarde, se celebrará en la plaza de toros una novillada a beneficio de la Tómbola de Caridad, organizada por la empresa de la plaza y patrocinada por el Ayuntamiento de la ciudad.

Serán lidiados cuatro hermosos novillos-toros de la ganadería de don Isidro Ortuño Gil de Villavieja de Yeltes (Salamanca), actuando los novilleros Jacinto Villacorta y Emilio Barriocanal (Civil), con sus correspondientes cuadrillas. Actuará como sobresaliente de espada, Antonio Pérez (Charito).

Una vez finalizada la novillada, se sorteará una máquina de coser, una bicicleta de caballero, un aparato de radio, una olla exprés, un jamón y otros varios regalos con los que la Tómbola de Caridad obsequia a los asistentes a la novillada.

Estamos seguros que los segovianos demostrarán una vez más su característica generosidad, tanto asistiendo a la novillada benéfica como cooperando con su aportación a la Tómbola, en la que, de paso, al tiempo que hacen una obra de caridad, pueden salir beneficiados con los espléndidos obsequios que en ella van a figurar. Por lo tanto, este año, como ya ha sucedido en los anteriores, de nuevo se pondrá de manifiesto la caridad de Segovia ayudando a las Conferencias de San Vicente y a las necesidades del Hospital de la Misericordia, asociaciones ambas que tanto necesitan del aliento y protección de todos.

PERSISTE LA MEJORA DEL SEÑOR OBISPO

En las oficinas del obispado, donde nos interesamos por el estado de nuestro amadísimo señor obispo, que fué intervenido quirúrgicamente el pasado lunes en un sanatorio de Madrid, nos han informado que su estado es bastante satisfactorio, persistiendo la mejoría iniciada después de la operación.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«El rey del Oeste» (2). «La mujer soñada» (3).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Muerte y Vida, 2. Tel. 1367. Plaza de Franco, 10. Tel. 1566.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Temperatura máxima: 23,4°. En la mañana de hoy Temperatura mínima: 8,9°.

SABROSA Y NUTRITIVA



MARIA ARTIACH

Nuevas Pañerías Sólo venden paños para caballero por lo que encontrará surtido, calidad y precios sin competencia. Cervantes, 20. Segovia.

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

SIRVIENTAS

SE NECESITA asistente joven. Buenos informes. Razón, Publicidad Ultralás.

TRABAJO

NECESITO vaquero, San Rafael-Gudillos, Casa «El Tito».

PENSIONES Y HOSPEDAJES

CABALLERO desea habitación confort, céntrica. Dirijan ofertas Publicidad Ultralás. San Juan, 17.

ALQUILERES

SE PRECISA local para notaría. Mínimo tres habitaciones independientes. Preferencia proximidad Azoguejo. Ofertas, Gestoría Martín Orejana. San Agustín, 19.

TRASPASOS

MEDINA del Campo. Traspásase negocio hotel, magníficas condiciones. Diríjase: M. Pino. Maldonado, 29.

TRASPASO vaquería diez plazas, con ganado, dependencias y vivienda, patio para gallinas, y producción bien vendida. Corralillo San Nicolás.

SE TRASPASA, por enfermedad, comercio con existencias y vivienda, Casa Ruiz, San Rafael.

VENTAS

MAQUINAS punto. Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar Jacquars para toda clase dibujos. Máximas garantías. Facilidades. Imperio, Montera, 32. Madrid.

MOSTRADORES económicos, acero inoxidable. «Mitar», paseo Florida, 25. Madrid. Teléfono 47.83.36.

AGRICULTORES: Aventadoras «La Especial». Segadoras con ruedas de goma. Trilladoras «León», garantizadas. H. Valdezate, Mercado Viejo, 7. Teléfono 106. Peñafiel.

PATATAS siembra, de riñón, amarillas, etc. Matesanz, José Zorrilla, 32; teléfono 1282.

GRUPOS de riego de todos los tipos. Diesel y gasolina; garantía dos años. Cecilio Martín, Turégano.

PATATAS de siembra, seleccionadas. Anastasio Gómez, San Cristóbal (por Trescasas).

CARRO de yugo para machos, seminuevo, vende Agapito Domingo, Turégano.

SE VENDEN cuarenta mil kilogramos algarobas de reciente recolección. Para tratar personalmente, con su dueño Andrés Sanz, Madrigal de las Torres. Avila.

COCHE «Erskine», 16 HP, siete plazas, bien equipado. Teléfono 1906.

SACO finos, buenos, trigueros, harinosos. Almacén de sacos, Zorrilla, 6.

PAJONES de cabezas, vende Alfonso Matesanz, Otones.

CARRO nuevo, para una caballería, dos buyes seis años, 700 kilos y 300 kilos; algarobas molidas, vende José de Gutiérrez, Sangarcía.

CASA pequeña, sitio céntrico. Razón, Gestoría Fernández, San Juan, núm. 2.

PATATAS de siembra, seleccionadas. Viuda de Francisco de Lucas, San Cristóbal de Palazuelos.

SE VENDE finca en Segovia, próxima al Terminillo, con cerramiento y chalet todo piedra, saneamiento, con pozo y árboles. Informa: Gestoría Sancho. Colón, 5. Segovia; o Madrid: Teléfono 23-16-83, de 2 a 4 y de 9 a 10,30.

SE VENDE local propio para industria, con vivienda y solar contiguo, libre de inquilino. Razón, don Hipólito de Benito, E. Martín Higuera, 4. Teléfono 2793. Segovia.

GANADOS Y AVES

VACA suiza, recién parida segundo, vende Honorio Llorente, Valverde.

SE VENDEN cien ovejas con cría y 23 borregas en buen estado. Tratar, con Arturo San Juan, en Cuevas de Provanco.

VENDO vaca mestiza, parida de quince días. Dionisio Pérez, Ortigosa del Monte. Monte.

VENDO 120 ovejas para carne, igual número borregos y borregas trashumanas. Melchor Ayuso, Valverde Majano. Teléfono 11.

VENDO dos novillas recién paridas, primero y segundo. Laurentino Ayuso, Valverde.

VENDO choto suizo, cuatro días, Jacinto Casado, Tejera de Molina.

BURRO pelicano, tamaño regular, extraviado. Se gratificará, Julián Gómez, Torrecaballeros.

VACA suiza, recién parida del segundo, vende. Tratar, Felipe Casado, en Villoslada.

VENDO 100 ovejas, con cría. Tratar, Juan Andrés Pascual, Sacramena.

VENDO novilla cumplida, holandesa, primer parto. Feliciano Santos, Fuentepeyayo.

CHOTOS y chotas de pocos días, venden Parador del Acueducto.

SE VENDEN 46 ovejas, con 18 crías, 32 de ordeño. Tratar, Serapio Fraile, Valledado.

GALLINAS, primera y segunda puesta, pollitas dos-tres meses, vende Esteban Velasco, Encinillas.

D. K. W.

Furgonetas 750 K. Venta libre Agencia exclusiva para Segovia y provincia: Auto-Industrias MARTIN Azoguejo, 7 (Edif. Columba)

MADAME IVETTE LEFEVRE SE ENCUENTRA ALGO MEJORADA

Los restos de su infortunado esposo, trasladados a Francia

En la Policlínica «18 de Julio» nos hemos interesado esta mañana por el estado de madame Ivette Cassot, una de las víctimas del accidente de automóvil ocurrido el pasado sábado en las inmediaciones de Villacastán.

Madame Cassot, que ha mejorado ligeramente, se encuentra acompañada de su madre, madame Lefevre, y es frecuentemente visitada por compatriotas residentes en la capital. Ambas señoras nos ruegan hagamos constar su agradecimiento profundo al interés y cariño que con ellas ha tenido en todo instante el personal facultativo de la Policlínica, autoridades locales de Villacastán y Segovia y cuantos de un modo u otro colaboraron en el accidente con su ayuda.

En la mañana de hoy, los restos del infortunado señor Cassot han sido trasladados a Francia.

SONRIA, POR FAVOR

UNO APISONADOR

Al salir del tranvía, un caballero dió un tremendo pisotón a una señora muy gordá que estaba de pie en la plataforma. El caballero, muy contrito, murmuró: —Perdone usted, señora; no la había visto. Y ella contestó sonriendo: —¡Adulador!...

Perfumería Velasco

Patrocinador de «Compygane». Sellos oro. Diez millones de pesetas en premios. ULTRALAS

Lambretta



SUSPENSION PERFECTA

Delegación oficial CASA SOLERA

TERCER ANIVERSARIO EL ILUSTRISIMO SEÑOR Don Francisco Javier Cabello Dodero

Que falleció el 21 de Junio de 1953 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Las misas que se digan el día 21, en la Santa Iglesia Catedral, a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media, y en los Padres Franciscanos a las diez. El día 23, a las nueve menos cuarto, y el día 24, a las once y media, en la parroquia de San Millán, y el culto al Santísimo, el día 30, a las seis de la tarde, en la iglesia de Madres Reparadoras, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

LA FAMILIA. Ruega a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Opositores aprobados en el primer ejercicio para ingreso en el Magisterio Nacional

El próximo lunes comenzará la segunda prueba

Tribunal de oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional (maestros). Relación de opositores aprobados y puntuación obtenida por los mismos, en el primer ejercicio escrito de la oposición a ingreso en el Magisterio Nacional de Maestros de esta provincia, turno general:

- 1 D. Pedro Cantalejo Isabel; puntuación, 10,73.
- 2 D. Mario Peñas Velasco, 10,56.
- 3 D. Antonio de la Rosa Fernández, 9,16.
- 4 D. Alejandro de Santos Antón, 9,40.
- 5 D. Juan Ignacio Estebanz Alcor, 10,94.
- 6 D. Albino Lafuente Pacheco, 16,39.
- 7 D. Francisco Rodríguez Alvarez, 13,95.
- 8 D. Tomás Yagüe Díez, 11,10.
- 9 D. Pedro Marugán Montalvo, 12,60.
- 10 D. Vicente Gil García, 10,12.
- 11 D. Bonifacio Gómez Barrio, 9,13.
- 12 D. Mariano Castillo García, 9,70.
- 13 D. Hermenegildo Vázquez de Lama, 9,25.
- 14 D. Jesús B. de Grado Maté, 10,46.
- 15 D. Aderito de Andrés Vallejo, 10,30.
- 16 D. Prisciliano Frías Velasco, 14,29.
- 17 D. Florián Ismael Liras Yuste, 14,15.
- 18 D. Eufemio Gilmartín Francisco, 9,05.

Segundo ejercicio para el turno general

Se convoca para realizar el segundo ejercicio oral de la oposición a ingreso en el Magisterio Nacional de Maestros, turno general, el día 25 de los corrientes, a las once de la mañana, en el local de la Escuela del Magisterio, a los opositores números 2, 3, 6, 7 y 8, y como suplentes, los números 9, 13, 14, 16 y 17.

Turno de escuelas volantes

Se hace saber a los señores opositores a ingreso en el Magisterio Nacional de Maestros de esta provincia, turno de escuelas volantes, que podrán presentarse a realizar el segundo oral de la oposición el día 25 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, en el local de la Escuela del Magisterio, los opositores números 1, 2, 3, 4 y 5, y como suplentes, los números 6, 7, 8, 9 y 10.

Programas para el tercer ejercicio

Se pone en conocimiento de los señores opositores a ingreso en el Magisterio Nacional de Maestros de esta provincia (aprobados en el primer ejercicio del turno general, y todos los volantes), que los programas para la realización del tercer ejercicio práctico de la oposición se encuentran en la Escuela del Magisterio, donde pueden consultarlos, solicitándolos del conserje.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 19.—Premiado con 125 pesetas, número 817. Premiados con 12,50 ptas., los terminados en 17.

SILLAS para NIÑOS

Los más bellos modelos Auto-Industrias MARTIN Azoguejo, 7 (Edif. Columba) Publicidad RACES

CICLOPE RADIO

Compite en precio y calidad SELECTIVIDAD EXTRAORDINARIA Valdevilla, 29. LUZ

Cartelera de Espectáculos

CINE VICTORIA

Jueves, 5, 8 y 11.—«LA MANO QUE APRIETA».—Segunda jornada completa. Viernes.—«EL REY DEL OESTE».—Bob Hope. Tolerada. Tencilor.

RACES

¡EL FILM MAS DIVERTIDO DE GARY GRANT!

La mujer soñada

Con Deborah Kerr y Walter Pidgeon. Autorizada Jueves: 8 tarde y 11 noche. Regocijante estreno CINE LAS SIRENAS Reservas: T.º 15-03 ULTRALAS

Plaza de Toros de Segovia

VIERNES 29 DE JUNIO DE 1956

A las seis en punto de la tarde

Con motivo de las tradicionales Ferias y Fiestas de San Pedro

GRAN CORRIDA DE TOROS

Un novillo y SEIS hermosos toros de la famosa ganadería madrileña de la excelentísima señora marquesa de Deleitosa.

ANA BEATRIZ CUCHET

La magnífica y gentil rejoneadora peruana

RAFAEL ORTEGA

EMILIO ORTUÑO (JUMILLANO)

GREGORIO SANCHEZ

Con sus cuadrillas de picadores y banderilleros Gran servicio de trenes y autobuses con regreso después de la corrida ¡EL MAXIMO ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA!

ULTRALAS

Notas de la Región

Soria: Un monumento en memoria del general Yagüe
Zamora: A seis millones asciende la cosecha de ajos
León: Cursos de verano para extranjeros

BURGOS
 En la sesión celebrada por la comisión de Gobierno de la Diputación, se tomó el acuerdo de iniciar gestiones encaminadas a la más rápida terminación del directo Madrid-Burgos.

VALLADOLID
 En Casaso de Arión dará comienzo muy pronto la recolección de la lenteja, que este año además de ser muy abundante es de superior calidad.

ZAMORA
 A más de seis millones de pesetas asciende la cosecha de ajos de huerta en la provincia, ocupando el séptimo lugar en la producción. La explotación intensiva se produce en 103 hectáreas, siendo el precio medio del quintal de 500 pesetas; lo que hace que los ingresos proporcionados por este condimento, solamente en esta forma de cultivo, sea de 4.635.000 pesetas.

En la explotación extensiva, Zamora dedica a esta forma de cultivo 91 hectáreas en regadío, descendiendo el rendimiento por hectárea de 90 quintales métricos, que era en la anterior explotación a 80 y en el precio de 200 pesetas, lo que hace que los ingresos sean solamente de 1.456.000 pesetas, que sumadas a las conseguidas en cultivo intensivo hacen un total de 6.091.000 pesetas.

Los pueblos de la provincia que más terreno dedican al ajo en secano son Peleas de Abajo, Moral de Saugo, Pozuelo de Vidriales y Santa Clara de Avedillo y en regadío Zamora (capital), Benavente, Casaseca de las Chanas, el Madrigal y Peleaganzo.

El rendimiento medio nacional en huerta es de 77,23 quintales métricos por hectárea y su precio 361,01 el quintal, lo que supone unos ingresos por hectárea de 27.880 pesetas; destinándose en España 2.535 hectáreas, de las que se obtienen 195.780 quintales métricos que, traducidos a pesetas, aportan a nuestra economía agrícola la respetable suma de pesetas 70.699.000.

SALAMANCA
 En el barrio de los Alambres fue inaugurada el domingo pasado una nueva capilla. Durante la primera misa que se ofició en el nuevo templo, el prelado repartió más de cuatrocientas comuniones.

LEON
 Del 23 de Julio a igual fecha del mes de Agosto se celebrarán en la Facultad de Veterinaria de esta ciudad unos cursos de verano para extranjeros, organizados por la Universidad de la Sorbona, de París, que ya ha editado los correspondientes programas. Comprenden los cursillos estudios universitarios, comerciales y de enseñanza media, además de conferencias, visitas a monumentos, excursiones a los Picos de Europa, pantano de los Barrios de Luna, Astorga, Ponferrada, Galicia y Asturias.

CORRIDA de la liberación en BILBAO

Bilbao, 19.—Tradicional corrida de la liberación.

Seis toros de don Juan Pedro Domecq, para Julio Aparicio, César Girón y Dámaso Gómez, Llano.

Aparicio, en su primero, veroniqué bien y fué aplaudido. Con la muleta empezó con unos ayudados por bajo muy valiente e intercaló derechazos que se aplaudieron. Acabó de un pinchazo y estocada.

En su segundo lanceó con temple y realizó buena faena por naturales ligados con el de pecho y redondos. Acabó de pinchazo y un estocazo. (Aplausos.)

César Girón recibió a su primero con seis magníficas verónicas, rematadas con media. Hizo faena de muleta con pases por bajo, redondos, naturales y derechazos. Acabó de un entera y descabello. (Ovación y saludos desde el tercio.)

Al quinto lo lanceó bien y fué aplaudido. Clavó tres soberbios pares de banderillas. Empezó la faena de muleta con pases por alto, de rodillas y siguió luego por naturales ligados con el de pecho. Acabó de un pinchazo, media y descabello al segundo golpe. (Palmas.)

Dámaso Gómez saludó a su primero con unos apretados lances. Clavó dos buenos pares de banderillas. A fuerza de aguantar sacó naturales y derechazos muy buenos y mató de una entera y descabello.

En el que cerró plaza toreó muy bien de capa, después de recibir al bicho con una larga cambiada de rodillas. Hizo magnífica faena de muleta, con naturales ligados con el de pecho, derechazos y adornos de rodillas. Varos pinchazos y descabello. (Ovación, vuelta al ruedo y salida.)

SORIA
 Un monumento de extraordinarias dimensiones, va a ser erigido en memoria del teniente general Yagüe, en su pueblo natal, San Leonardo, conocido ya con el apellido del glorioso soldado.

Según el proyecto, que quedará emplazado en la carretera de Soria a Burgos, irá tallado en piedra de Hontoria del Pinar y tendrá como fondo un obelisco cuadrangular, en forma de pirámide, de seis metros de altura. La figura del general irá sentada sobre un torreon de muralla, al que servirán de bases grupos alegóricos de las fuerzas que él mandó: Infantería, Regulares, Legionarios y Falange y Requeté. En otro grupo de seis figuras quedará simbolizada la constante preocupación social del general Yagüe.

En la parte posterior del monumento, será instalada, según acuerdo del Ayuntamiento de San Leonardo, una fuente de siete caños, coronada con el escudo de la dinastía de los Yagüe, y su basamento será de piedra de Calatorao (Zaragoza).

En la plaza de las Angustias, a un lado de la carretera de Burgos, lugar elegido para el emplazamiento de la monumental obra, se han realizado trabajos complementarios, que realizarán notablemente el bello lugar donde se alzará el monumento.

Treinta y una PERSONAS HERIDAS EN ACCIDENTE DE CIRCULACION EN MADRID

Chocó un turismo con un coche de línea, en la carretera de Alcobendas, volcando ambos vehículos

Madrid, 20.—Ayer ocurrió en la glorieta que forman en su confluencia la carretera de Alcobendas y la prolongación de la calle del General Mola, un grave accidente de circulación, a consecuencia del cual resultaron heridas 31 personas, dos de ellas gravemente, siete de pronóstico reservado y 22 leves.

El coche de línea matrícula M-55548, conducido por Tomás Bonilla González, que presta servicio entre la capital y el citado pueblo, entró en colisión con el automóvil de turismo M-109570, en el que viajaban, además de su conductor, Francisco Chamón Ruiz, habitante en el paseo del Prado, 25, otras tres personas.

La colisión no fué muy violenta, porque los vehículos coincidieron ambos en la misma dirección, aunque con trayectorias convergentes, pero bien por averías en la dirección o a causa de las maniobras que sus conductores realizaron en el intento infructuoso de evitar el choque, los dos volcaron apartadamente y quedaron finalmente situados en dirección opuesta a la de su marcha.

Casi todos los viajeros del autobús y dos de los cuatro ocupantes del turismo sufrieron heridas, mientras que los conductores de ambos vehículos y el cobrador del servicio público resultaron ilesos.

Los empleados de una estación de gasolina próxima al lugar del accidente acudieron en auxilio de las víctimas y, ayudados por varios tran-

seúntes y por el conductor y el cobrador del autobús, lograron extraer a los ocupantes de este vehículo, algunos de los cuales quedaron aprisionados por los asientos.

En dos automóviles y un camión que pasaron poco después por el lugar del suceso, y en varias ambulancias del servicio sanitario municipal, fueron trasladados rápidamente todos los heridos a la Casa de Socorro de Tetuán, donde les prestaron asistencia los doctores Rivero Villanova y Bautista, y la doctora García Arance y los practicantes señores Fernández, Uceda y Olalde.

La Guardia Civil del puesto de Chamartín de la Rosa, al mando del teniente don Nicolás Mateo y del sargento Arroyo, inició la práctica de diligencias para el esclarecimiento del suceso.

Resultaron con heridas de carácter grave, Felipe Ruiz Montoya, de cua-

renta y tres años, domiciliado en Vía Límite, 117, y Juan Salazar Notario, de cuarenta y tres, en Cardenal Cisneros, 38; Gregorio García Hernández, de veinticuatro, en Carolina Coronado, 40; Vicente Serrano López, de treinta, en Piedras Albas, 45; Mariano Jarabo López, de veintidós, en Galileo, 6, y Antonio Herminio Herráiz, de cincuenta y dos, en Don Quijote, 5.

Los heridos más graves fueron trasladados desde la Casa de Socorro al Equipo Quirúrgico, donde los doctores Viñal, García Herrero e Izquierdo les practicaron intervenciones quirúrgicas; otros pasaron al Hospital Provincial, y los restantes se reintegraron a sus domicilios.

El Atlético de Madrid ganó al Español por 3-0

Madrid, 19.—Gran entrada en el estadio Santiago Bernabéu, unas noventa mil personas. Merecido paso a la final del Atlético de Madrid, que ha puesto mucho más coraje en la lucha que el equipo catalán, inexplicablemente apático en tan decisivo encuentro.

Bajo la dirección del señor Gardeazabal, que tuvo una discreta actuación, los equipos formaron así:

Español: Vicente, Argilés, Catá, Faura; Oswaldo, Casamitjana; Arcas, Marcet, Benavidez, Sastre, Muñoz. Atlético de Madrid: Pazos; Martín, Herrera, Verde; Hernández, Cobo, Miguel, Agustín, Peiró, Molina, Colar.

El primer tiro de la tarde estuvo a cargo de Collar, fuera, y el primer córner lo forzó el Español en un balón bombeado sobre Pazos, que éste desvió con ciertos apuros. A la salida del primer córner atlético, Peiró tira muy fuerte y colocado, pero Vicente se estira y detiene bien. El dominio es alterno, con jugadas de peligro ante una y otra meta. El Español juega muy reposado apoyándose en la buena labor de su línea de zaga, pero su delantera carece por completo de tiro. Más fogoso el Atlético, se muestra, sin embargo, empujando en el ataque.

Collar inaugura el marcador Pazos, con arrojito, salva una peligrosa colada de la delantera española, y el Atlético replica con un avance en el que Molina tira muy fuerte desde cerca, saliendo el balón fuera rozando el palo. Hasta los 40 minutos no se produce el primer tanto. Tuvo su origen en una muy hábil jugada de Peiró, con centro de Miguel, que Collar remató cruzado y a media altura, sin que Vicente pudiera evitarlo.

El Atlético comienza atacando La segunda parte comienza con el Atlético lanzado al ataque. Fruto de ello es el segundo gol, conseguido por Molina de tiro fantástico con la izquierda desde el borde del área, que bate por un ángulo a Vicente. Un minuto después, es decir a los tres de

juego, Collar estrella un balón en el poste. Los catalanes están a punto de marcar en un córner que bota Muñoz y que Arcas cabecea a puerta cuando Pazos estaba desbordado; pero Martín, también con la cabeza y en «plongéon», desvía nuevamente la pelota a córner. A los veinte minutos se cuela Peiró por la izquierda y desde la raya límite hace un paso hacia atrás que Molina desvía hábilmente, sobre la marcha, a la meta española, marcando el tercer gol. Sigue resignado el Español. Arcas, a los treinta minutos, cae al suelo y es atendido, de un cabezazo de Cobo. Se retira gesticulando mucho y vuelve a los tres minutos con la cabeza vendada, para estrellar poco después, precisamente en remate de cabeza, el balón contra un poste.

El último cuarto de hora transcurre con infructuoso acoso españolista, sin mordiente, a la meta madrileña, frente al discreto repliegue rojiblanco.

Originalidad...

es lo que desea toda mujer elegante. Poseemos la más variada colección en estampados y tejidos de todos los tonos. Por algo todos dicen ya que...

...la selección tiene un nombre:

Peysmar

Publicidad RACES

LA VUELTA CICLISTA A ASTURIAS

Avilés (Asturias), 19.—Miguel Chacón ha ganado la segunda fase de la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Asturias, batiendo al «sprint» a Bover y Bibiloni. El tiempo invertido por Chacón en esta media etapa, Luarca-Avilés, con un total de 80 kilómetros, ha sido de dos horas, 17 minutos y 15 segundos. El segundo clasificado, Bover, dos horas, 17 minutos y 24 segundos, y en el mismo tiempo Bibiloni. A continuación entró un gran

pelotón, en el que figuraban la mayoría de los corredores.

Clasificación general

1. Hernán, 27-49-10; 2. Antonio Suárez, 27-52-26; 3. Trobat, 27-53-13; 4. Francisco Moreno, 27-53-58; 5. Chacón, 27-54-19; 6. Vidaurreta, 27-55-25; 7. Loroño, 27-57-47; 8. Gómez del Moral, 27-57-54; 9. Angel Rodríguez, 27-59-5; 10. Massip, 27-59-6.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JOSE MARIA G. BERMEJO
 Enfermedades psico-somáticas. Endocrinología y Alergia
 Análisis de Metabolimetría y Espirometría
 Consulta: Miércoles, jueves y viernes, 9 a 1 y 4 a 5
 San Francisco, 54.—Teléfono 12-96

SEGUNDO GIMENEZ GONZALEZ
 Especialista en partos y ginecología
 Consulta diaria, de 11 a 2
 Avenida del Padre Claret, número 12. Teléfono 2222
 Clínica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de la Salud Velarde, 4. Teléfono 2610

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
 Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
 San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

JESUS H. CANO
 Médico-oculista
 Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
 Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
 Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia
 Teléfono 2713

DR. L. PEREZ CASANOVA
 Maternólogo del Estado. Tocólogo municipal y del I. N. P.
 Especialista en partos y enfermedades de la mujer
 Plaza del Corpus, 2. 2.º. Consulta: 12 a 2 y 3 a 6. Telf. 1530 (S. G. 66)

D. VIDAECHEA
 Médico-oculista
 del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
 Colón, 1
 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
 Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

LUIS F. JARDON
 Pulmón y corazón. Rayos X
 Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
 Consulta martes, miércoles, jueves y viernes, de 11 a 1
 San Clemente, 7

ALBERTO MADRIGAL CALDERON
 Cirujía general, Ginecología y partos
 Cirujano diplomado del Hospital Militar
 Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
 Cervantes, 2, 1.º. Teléfono 1584

PAULO GIL MUÑOZ
 Aparato digestivo. Rayos X
 Horas de consulta: de 12 a 2
 Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

L. LEON
 Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
 Consulta los jueves, de 11 a 2
 Juan Bravo, 2. Teléfono 1600

GABRIEL SANZ DELGADO
 Garganta, nariz y oídos
 (Ex ayudante del doctor Hinojar)
 Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
 Avenida Fernández Ladreda, 10
 Teléfono consulta: 2811
 Segovia

EUGENIO MANZANARES
 Cirujano
 Cirujía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X
 Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5
 Segovia. Plaza Díaz Sanz, 1. Tl. 1381

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
 Del Hospital Militar
 Medicina interna. Rayos X
 Consulta: de 12 a 1 y de 3 a 4
 Independencia, 3, pral. Segovia

M. HERRERO MARTIN
 Especialista en niños. Rayos X
 Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
 Plaza del Corpus, 7, pral. B
 Teléfono. 1841 Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN
 Del Hospital de San Juan de Dios
 Piel, Sangre y Sexuales
 Análisis clínicos
 Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

DR. F. PEREZ GALLARDO
 Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
 Especialista de niños. Rayos X
 Consulta diaria, de 12 a 2
 Plaza de San Martín, 4.—Tel. 1664

A. MARTI ABAD
 Pulmón-Corazón. Rayos X
 Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
 Escuderos, número 6, 2.º.—Tel. 29-38
 Segovia

M. NIÑO-DENTISTA
 Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
 En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

LUIS DE ANDRES SOLER
 Cirujano callista
 Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
 Consulta diaria, de 3 a 5
 Roble, 14. Teléfono 1915

¡Agricultores!

TRACTORES
 REMOLQUES
 ARADOS
 GRADAS

Segadoras
 Trilladoras
 Aventadoras

Arados de vertedera. Aperos
 GRUPOS DE RIEGO
 REPUESTOS.
 INSECTICIDAS
 Para uso doméstico y plagas del campo

AGRO

Corpus, 8. Tel. 23-53. Segovia
 LUZ

Excma. Diputación Provincial de Segovia

ANUNCIO

Cumpliendo lo ordenado por el excelentísimo señor presidente de la excelentísima Diputación Provincial, por el presente anuncio se pone en conocimiento de los ganaderos de la provincia a quienes pueda interesar, que por esta Corporación y procedente de la Granja Agrícola-Ganadera, finca de Quitapesares, tiene para venta treinta y dos machos en vena de raza merina cruce australiano (11 carneros y 21 corderos).

Las ofertas, al precio mínimo de 17 pesetas por kilo en vivo, habrán de hacerse por escrito y en sobre cerrado, dirigido a la excelentísima Diputación Provincial, manifestando lo que se comprometen a abonar por kilo en vivo. El ganado objeto de este anuncio puede verse en la finca de Quitapesares, hasta el próximo día 24 de los corrientes, desde las diez de la mañana a las siete de la tarde.

La apertura de plicas tendrá lugar el día 25, a las doce de la mañana, en la excelentísima Diputación Provincial, adjudicándose el ganado a las proposiciones que se estimen más ventajosas, teniendo en cuenta el distribuir las referidas reses lo más posible en beneficio de todos los ganaderos de la provincia.

El importe del presente anuncio será de cuenta del adjudicatario, y en el caso de ser varios, se prorrateará entre todos ellos.

Segovia, 16 de Junio de 1956.—El administrador, Raimundo Sanchidrián.

IMPORTANTE EMPRESA
 DEDICADA NEGOCIO NUEVO. RAMO TEJIDOS
 GRAN PORVENIR

Precisa REPRESENTANTES para esta provincia, dirigirse por escrito, acompañando el mayor número de datos, referencias, experiencia comercial, etc., al número 4234 de FONTAN Y CIA. c./ Av. José Antonio, 579, BARCELONA, guardaremos máxima reserva, curiosos abstenerse.

Bazar La Concepción

El mayor, mejor y más barato surtido para premios en concursos

TROFEOS

MUY ILUSTRE AYUNTAMIENTO DE EL ESPINAR

Subasta de parcelas

El muy ilustre Ayuntamiento de El Espinar cumpliendo los requisitos legales procedentes, subasta con destino a la edificación, treinta y nueve parcelas entre 9.000 a 17.000 pies cuadrados cada parcela y a los precios entre 0,63 y 0,91 pesetas pie cuadrado según parcela y emplazamiento.

Hasta las 14 horas del día 6 de Julio próximo se admitirá en el Ayuntamiento de El Espinar proposiciones con arreglo al modelo inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia de Segovia del día 11 del actual, pudiendo examinarse los pliegos, precios y condiciones en la Secretaría municipal. El Espinar, 15 de Junio de 1956.—El alcalde, A. Calvo.

¡AGRICULTOR! TRACTORES

varias marcas y distintas potencias. Entrega inmediata.
 REMOLQUES, ARADOS DE VERTEDERA, ARADOS ROMANOS PARA TRACTOR, SEGADORAS AGAVILLADORAS, SEGADORAS, ATADORAS, TRILLADORAS, AVENTADORAS, ENSACADORAS, MOTORES PARA AVENTADORAS, GRUPOS DE RIEGO y toda clase de maquinaria agrícola y aperos. REPUESTOS. INSECTICIDAS

MAQUINARIA AGRICOLA
ROMAN SACRISTAN MONTES
 San Francisco, 23. Teléfono 23-47

¡Oferta especial!

Camisería "LA ESFERA"

Puente Muerte y Vida, 1

Bolsas malla de plástico a 2,60

Medias nylon «Darling» con el crucigrama «Compyrane» completo

ULTRALAS

El Consejo de Seguridad de la O. N. U. se ocupará mañana de ARGELIA

Ha sido convocado hoy con este fin

La reunión se celebrará a petición de los trece miembros del bloque afro-asiático

Sede de las Naciones Unidas, 19.—El Consejo de Seguridad de la O. N. U. ha sido convocado hoy para que celebre una reunión a las quince treinta (hora española) el próximo jueves para tratar sobre la cuestión de Argelia.

La reunión ha sido convocada a petición de los 13 miembros del bloque afro-asiático.

Francia, que se retiró de las Naciones Unidas el pasado otoño, cuando la Asamblea general acordó discutir la cuestión argelina, ha advertido, por medio de sus «círculos autorizados», que reconocerá a sus amigos por la forma en que voten

en el seno del Consejo de Seguridad.

Esos «círculos autorizados» han manifestado la opinión francesa en los siguientes puntos:

1 El Consejo de Seguridad solamente puede discutir cuestiones que amenacen la paz internacional. Este no es el caso de Argelia, que representa una cuestión internacional francesa.

2 El Consejo de Seguridad se negó a discutir la cuestión de Túnez en 1952 y el pleito marroquí en 1953.

3 Las naciones que plantean la cuestión argelina están tratando de intervenir en asuntos franceses, y tales naciones dicen—han prestado ayuda material y moral a los rebeldes argelinos, cosa que si amenaza la paz internacional.—Efe.

EMISION de 4.000 millones de pts. de Deuda amortizable

Madrid, 20.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras disposiciones, una del Ministerio de Hacienda sobre emisión de Deuda amortizable por valor de 4.000 millones de pesetas nominales con destino a las inversiones autorizadas por la ley de 22 de Diciembre de 1955.

SID ABD EL JALAK TORRES ha sido nombrado embajador de Marruecos en Madrid

Rabat, 19.—Ha sido hecho público el nombramiento de Sid Abd el Jalak Torres para el cargo de embajador de Marruecos en Madrid.

El primer embajador de Marruecos en Madrid, Sid Abd el Jalak Torres, es, como su mismo apellido lo indica, una personalidad unida a España por vínculos de sangre: descende de una familia que desde Granada emigró a Tetuán en la época final de la dinastía de Al Garnatha.

Los Torres han dado a Marruecos buen número de hombres ilustres. Entre los antepasados más ilustres de

quien va a representar a Mohamed V en España, figura su abuelo, que fue delegado del Sultán en la Conferencia de Algeciras y a quien el Soberano de Marruecos encargó asimismo una misión cerca del Padre Santo. Por cierto que este enviado extraordinario quiso hacer su viaje a la capital de la cristiandad acompañado de un sacerdote español y a bordo de un barco también español. Esta tradición diplomática de los Torres fué continuada por el padre del actual representante en España, a quien, como embajador extraordinario, le cupo la honra de asistir en nombre del Sultán de Marruecos a la coronación del Rey Alfonso XIII.

Sid Abd el Jalak Torres no sólo por razones familiares, sino también por espontánea inclinación, cordial, posee un gran conocimiento de España y de su idioma. Los Torres han residido siempre en Tetuán y ha sido en la capital de la antigua zona jilifiana en donde el nuevo embajador, lo mismo que su padre, que fué bajá de la ciudad, ha desarrollado una activa vida política como jefe del partido reformista, recientemente fusionado con el del Istiqlal. Sid Abd el Jalak Torres, lo mismo que los demás miembros de su familia, es un gran cultivador de las letras y de modo especial se ha dedicado también al periodismo. Como representante del partido reformista desempeñó, hasta poco antes de la declaración de la independencia marroquí, el cargo de ministro en el antiguo Gobierno jilifiano.—Efe.

FRANCIA vende cazas a reacción A LA INDIA

París, 19.—El Gobierno francés ha firmado un contrato para enviar cazas de reacción supersónicos, tipo «Mystere IV», a la India, según se ha anunciado hoy oficialmente.

Fuentes militares dicen que serán enviados 110 de estos aviones a la India en los dos próximos años, con arreglo a un contrato concluido entre los Gobiernos de los dos países la semana pasada. Se ha sabido que en la petición hindú figura también una partida de otros 15 aviones de entrenamiento.—Efe.

37 GRADOS A LA SOMBRA EN CORDOBA

Córdoba, 19.—Ha subido de nuevo la temperatura, registrándose la máxima de 37 grados a la sombra. Sin embargo, al anochecer se ha hecho más soportable. El río Guadalquivir ha registrado una gran afluencia de bañistas.—Cifra.

PIDE QUE LE ENCARCELEN CUANDO VAYA A DAR A LUZ SU MUJER

La quería matar si traía otra niña, que sería la octava; pero resultó que nacieron tres varones

Dessuk (Egipto), 19.—Se presentó ante las autoridades locales un sujeto llamado Ibrahim Madi, carnicero de profesión, con la extraña petición de que cuando se acercara el momento de alumbramiento de su esposa, a la sazón encinta, le metieran en la cárcel y no le dejaran salir por ningún concepto: «Creo—dijo—que si mi mujer trae al mundo otra niña, la mataré».

Se casó hace nueve años y su más ardiente deseo al contraer matrimonio era que su esposa le diera un varón como descendiente para enseñarle su oficio y que, con el tiempo, heredase el negocio. Año tras año, su mujer fué dando niña tras niña hasta completar el número de siete heredas, «sin que en ningún momento se le haya ocurrido traer al mundo mi ansiado descendiente».

El suceso ha tenido placentero epílogo: cuando Ibrahim explicaba su «situación» ante los estupefactos agentes y pedía que lo «encerrasen», llegó apresuradamente su hermano para decirle que su mujer había dado a luz... «tres robustos varones!».—Efe.

SE TRATA DE INTENSIFICAR la cooperación técnica y económica hispano-italiana

Declaraciones del señor Mattarella en el Instituto Italiano de Cultura, en Madrid

El ministro italiano expresó también su gratitud por las atenciones recibidas en España

Madrid, 20.—En el Instituto Italiano de Cultura se celebró ayer tarde un acto presidido por el ministro de Comercio italiano, don Bernardo Mattarella. Con el ministro ocuparon la presidencia el embajador de Italia, don Julio del Balzo; el cónsul, príncipe de Pignatelli, y otras figuras destacadas de la colonia italiana en Madrid.

Primeramente el director interino del Instituto Italiano de Cultura, el señor Gallo, hizo ante el ministro una breve referencia de las actividades del centro. Después el príncipe de Pignatelli presentó a la colonia italiana y expuso la actuación de la Cámara de Comercio.

A continuación hizo uso de la palabra el señor Mattarella, quien comenzó agradeciendo las manifestaciones de cariño que ha recibido durante su estancia en España, tanto en Barcelona como en Madrid, donde las autoridades han rivalizado en cortesía y gentileza. Tiene frases de elogio para la labor que realizan el Instituto, la Cámara de Comercio y la colonia italiana. Señala que ha constituido para él un placer el cambiar ideas con las autoridades españolas, en las que ha encontrado la mejor voluntad para incrementar los intercambios comerciales entre los dos países.

Finalmente exhortó a los italianos que están lejos de su patria a continuar cooperando en el engrandecimiento del país. El señor Mattarella fué muy aplaudido.

El Consejo de la F. A. O. ofrece a CAVESTANY la presidencia de una conferencia extraordinaria

Roma, 19.—El Consejo de la F. A. O., Organización de Alimentación y Cultura de las Naciones Unidas, ha acordado, por unanimidad, ofrecer al ministro español de Agricultura, señor Cavestany, la presidencia de la Conferencia extraordinaria que dicha agencia especializada de la O. N. U. celebrará en Roma el próximo mes de Septiembre. Esta designación fué hecha a propuesta del delegado de Francia, apoyado por el de Bélgica.

En la misma sesión se acordó que la reunión del Consejo de la F. A. O. en Junio de 1957 se celebre en Madrid.—Efe.

ADENAUER y VON BRENTANO no se hablan, según "Newsweek"

Nueva York, 19.—La revista «Newsweek» en una información fechada en Bonn dice que el canciller Adenauer y el ministro de Asuntos Exteriores, Von Brentano, no se dirigen la palabra desde hace dos meses, porque difieren en sus puntos de vista en numerosas cuestiones importantes.—Efe.

SUPRESION de la ley marcial EN EGIPTO

El Cairo, 19.—El primer ministro, Gamal Abdel Nasser, ha anunciado que la ley marcial ha sido suprimida en Egipto.

Como consecuencia de esta medida, se retirará también la censura impuesta a la Prensa.—Efe.

el placer de haberla visitado por vez primera, y muy contento de haber tenido ocasión de admirar sus monumentos y tradiciones, que ya conocía por referencias. Toda esta mañana la he pasado en la catedral de Toledo, en medio de un gran gozo de arte y espiritualidad.

Por último, el señor Mattarella se despidió de los informadores, a quienes estrechó la mano.

CONFERENCIA DE PRENSA

Después, el ministro se entrevistó con los representantes de la Prensa, a quienes le manifestó que había venido a España con el propósito de ver las Ferias de Barcelona y del Campo en Madrid, así como para celebrar unos cambios de impresiones con el ministro español, señor Arburúa, a quien agradece vivamente la cordialidad del recibimiento y las atenciones con que se le ha colmado durante su estancia en España.

Añadió que de las entrevistas que ha celebrado estos días se lleva la evidencia del común entendimiento entre los dos Gobiernos para encontrar, por todos los instrumentos a su alcance, el modo de intensificar los intercambios comerciales, así como la colaboración y cooperación técnica y económica. Espera que esta identidad de propósito se traducirá pronto en actos de acuerdo con los deseos expresados.

Señaló el señor Mattarella que el intercambio entre España e Italia ha experimentado en 1955 un incremento del 71 por 100 con relación a 1954, y que en el primer trimestre de 1956 el aumento alcanza el 68 por 100 sobre las cifras del mismo período de 1955.

«Esto demuestra—añadió—una tendencia a la mejora, y prueba la voluntad que anima a los dirigentes de los dos países, tendencia que es de esperar se mantenga y aumente, ya que aunque el volumen del comercio entre los dos países no alcanza un gran volumen, porque se trata de dos economías no complementarias, sino paralelas en muchos aspectos, las cifras de ahora marcan una etapa satisfactoria y son motivo de fundadas esperanzas para el porvenir. Manifestó que marcha de España con

Ayer se celebró la clausura del II Congreso Latino de Educación Física

Madrid, 20.—Bajo la presidencia del general Villalba, a quien acompañaban el señor Gutiérrez del Castillo y los jefes de las Delegaciones extranjeras participantes en el II Congreso Latino de Educación Física, se celebró ayer la sesión de clausura en la Sala Magna del Instituto de Medicina y Seguridad del Trabajo de la Ciudad Universitaria, con la asistencia de la totalidad de los congresistas que han venido participando o colaborando en las sesiones teóricoprácticas del citado Congreso.

Todos los jefes de las distintas Delegaciones hicieron uso de la palabra para manifestar su complacencia por el trabajo realizado y para agradecer las atenciones recibidas en estos días, toda vez que la realidad ha superado por completo los cálculos de los más optimistas.

El acto se cerró con las palabras del general Villalba, que agradeció a todos su presencia y participación en estas tareas, e hizo votos para que en los próximos Congresos se supere el resultado de éste, con el que España únicamente ha pretendido aportar su esfuerzo al mejor entendimiento de cuantos se mueven en el orden de la Educación Física.

«Los dos países tienen intereses comunes en el Mediterráneo»; sus relaciones con el nuevo Estado marroquí, en particular, suponen, por lo menos, conversaciones entre los «expertos», que tendrán que empezar próximamente. Después de años agrios y de alfilerazos, nada se opone a un apaciguamiento y, mejor, a una cooperación. El «contencioso francoespañol» acumulado desde hace veinte años ha sido liquidado hace dieciocho meses.

En ciertos medios dirigentes de Madrid, según se dice, subsiste un poco de rencor contra nosotros a causa de la ayuda que dimos en 1936 a los republicanos españoles. Algunas atenciones personales tendrían que hacer olvidar estos antiguos agravios, hoy superados. Si es exacto que el recuerdo de la guerra civil en ciertos medios hace beneficiar a los alemanes de un prejuicio favorable, una amplia minoría se orienta aún culturalmente hacia Francia.

Parece que en Francia interesa ya un apaciguamiento y cooperación franco-españolas

París, 19.—Con el título a cuatro columnas «Francia y España deben coordinar sus políticas frente a la independencia marroquí», Pierre Denoyer publica en «Le Figaro» un extenso artículo, en el que dice, entre otras cosas:

¿SE HA PROBADO UNA BOMBA DE SUPERURANIO?

Tokio, 19.—Los hombres de ciencia del barco «Shunkotsu Maru», del Gobierno japonés, enviado a aguas de Bikini para probar la radiactividad existente, informaron que el 15 de Junio recogieron cenizas que contenían uranio-237 y neptuno-239, lo que les hace suponer que recientemente—probablemente el día 13, teniendo en cuenta la fuerza de la radiactividad—se había hecho explotar allí una bomba de superuranio.—Efe.

CAYO A UN POZO y salió trepando por la cuerda

Alcázar de San Juan, 19.—Debido a su extraordinaria serenidad, el niño de once años Vicente Pascual Izquierdo ha salido totalmente ileso de un accidente que le pudo costar la vida, hecho que ocurrió en el pueblo de Alameda de Cervera, agregado de Alcázar de San Juan.

Enviado por sus padres, desde donde estaban trabajando, al domicilio familiar para llevar un recado, el pequeño se detuvo en el trayecto para beber agua, intentando extraerla de un pozo existente en un caserío inmediato, de unos 22 metros de profundidad, al que cayó con el cubo. Como la cuerda del pozo estaba sujeta a la garrucha, organizó su propio salvamento atándose la misma y escalando a base de apoyarse con los pies en las paredes del pozo. Simultáneamente no cesaba de pedir socorro, siendo escuchadas sus voces por unos labriegos, que ayudaron al pequeño a ganar la superficie. La tranquilidad y sangre fría de este niño se ponen de manifiesto en el hecho de haberse colocado en la cintura del pantalón una zapatilla que se le había soltado.—Cifra.

La Feria del Campo será clausurada oficialmente el sábado

Madrid, 20.—La Feria oficial de la III Feria Internacional del Campo se verificará el próximo sábado a las doce de la mañana, acto que revestirá gran solemnidad y al que han prometido su asistencia varios ministros.

Con motivo de la clausura se hará el reparto de premios y diplomas concedidos en este gran certamen agropecuario.

Se advierte que el recinto de la Feria permanecerá abierto al público todo el domingo día 24, cerrándose, por tanto, la Feria y final de la jornada del domingo.

LIBROS REVISTAS IMPRESOS de larga tirada TRAJAJOS COMERCIALES encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO